

Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Központ tevékenységéről a 2018.évre vonatkozólag

LIPÓT településen

A Mosonmagyaróvári Család- és Gyermekjóléti Központ személyes gondoskodást nyújtó, gyermekjóléti alapellátásokat és szociális alapszolgáltatást végző intézmény. Célunk, hogy a szolgáltatásunkat igénybe vevő gyermekek, felnőttek, családok részére magas szakmai színvonalú ellátást nyújtsunk.

A járásszékhelyen kötelező feladatellátásában működő Család és Gyermekjóléti Központ kiemelt feladata az észlelő és jelzőrendszer működtetése, a gyermekvédelmi rendszerben szereplők munkájának összehangolása.

A feladatellátás első lépcsőfoka a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, mely valamennyi településen elérhető a lakosság számára. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat keretén belül a családsegítők napi szinten szoros szakmai kapcsolatban vannak a Család- és Gyermekjóléti Központban dolgozó esetmenedzserekkel. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladata az, információnyújtás, hivatalos ügyek intézése, prevenciós szolgáltatások, tanácsadások szervezése a településen élők számára.

A településen a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat által gondozott személyek száma 2018. évben:

Szakmai tevékenység összesített száma: 50 alkalom (Ez a szám a családlátogatásokat, tanácsadásokat, segítő beszélgetést, egyéb ügyintézését jelent.)

Szolgáltatásban részesülők száma: 36 fő

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma: 0 fő

Gyermekétkeztetésre jogosultak száma: 15 fő

Gyermekétkeztetést ténylegesen igénybe vevők száma: 15 fő

A Család- és Gyermekjóléti Központban dolgozó esetmenedzserek, a feladatellátás következő szintjén segíti a Járási Gyámhivatal munkáját, a megalapozott pontos, naprakész adminisztráció előkészítésével a gyermekek védelme érdekében.

A településen a hatósági intézkedések száma az alábbiak szerint alakult:

	Hatósági intézkedés típusa	A hatósági intézkedéssel érintett gyermekek száma
1	védelembe vett	-
2	családba fogadott	-
3	nevelésbe vett	-
4	ideiglenes hatállyal elhelyezett	-
5	utógondozott	-
6	egyéb, egyszeri esetekben	-
7 (1-6)	Összesen:	-

A speciális munkacsoport szakmai tevékenységéhez kapcsolódó szolgáltatásokat a lakosság az alábbiak szerint vette igénybe:

Pszichológiai tanácsadáson vett részt 1 fő 1 alkalommal.

A Család- és Gyermejjóléti Központ speciális szolgáltatásaként működik a DrogPont Szenvedélybetegeket Segítő Szolgálat, mely prevenciós jelleggel szervez iskolákban, közösségi- és művelődési házakban programokat, előadásokat.

A településről 3 fő vette igénybe a szolgáltatást 36 alkalommal. A DrogPont munkatársai bűnmegelőzési osztályfőnöki órát tartottak 2 alkalommal 30-30 fő részére a helyi általános iskolában.

Gyermekek Átmeneti Otthona tekintetében működésünk célja az, hogy nyitottan fogadjuk a különböző gondokkal küzdő, krízishelyzetbe került gyermekeket és teremtsünk olyan körülményeket, helyzeteket, amelyben a gyermek biztonságot, szeretetet, megbecsülést kapnak. A Gyermekek Átmeneti Otthonának szolgáltatását a település nem igényelte 2018. évben.

Tapasztalatok:

Mivel Lipót elhelyezkedése kedvező munkavállalás szempontjából, így az itt élők foglalkoztatása megoldott. Nehéz szociális helyzetből adódó probléma miatt nem volt ügyfél a családsegítő szolgáltatásában, főként családi problémákkal keresték fel.

Az iskolában s a 2018-as évben 2 alkalommal tartott a helyi családsegítő prevenció előadásokat a helyes és biztonságos internethasználatról. A jelzőrendszer tagjaival az együttműködés jónak mondható, az információáramlás menete rendszeres. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és a Hatósági Munkacsoport kapcsolata folyamatos, más területen dolgozó szakemberekkel szükség esetén tartjuk a kapcsolatot. Tapasztalataink szerint az írásban kért szakmai vélemények időben megérkeznek a Központunkhoz.

Köszönjük az Önkormányzat támogatását!

